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lhre Kleine Anfrage vom 2. Oktober 2006
Busspur B 449

' Sehr geehrter Herr Keil, '
sehr geehrter Herr Bock,

Ihre Kleine Anfrage vom 2. Oktober 2006 beantworte ich wie folgt:
rage
Wie ist der Stand der Planungen?

Frage 2:

Welche eventuellen Planungskenntnisse gibt es?

Aptwort zu 1 + 2.

Die Entwui‘fsplanungen fur diese MaBnahme sind fQr die freie Strecke zwischen Béllenfalitor und
Ortseingang Mihital weitgehend abgeschiossen. '

Noch nicht abschlieBend geklért ist der Anschluss an dem Knotenpunkt Klappacher StraBe/Nieder-
Ramstsdter StraBe/Bbllenfalltorweg. Hier sind noch Probleme beziglich der Radwegefilhrung und der
zukUnftigen ErschlieBung des Parkplatzes am ,Boile" zu kldren. Da die MaBnahme derzeit aufgrund
der derzeitigen Priorit&itensetzung in der Finanzierung von InfrastrukturmaBnahmen auf der Basis der
Haushaltssituation der Stadt Darmstadt in den kommenden zwej Jahren nicht finanziert werden kann,
und die personellen Kapazititen dementsprechend in anderen Projekten gebunden sind, ist mit einem
Abschluss der Planung nicht vor Ende 2007 zu rechnen. '
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Frage 3.
Wire ein Beirat von Burgerinnen und Birgern aus Stadt- und Landkreis fdrderlich?
Antwort:

In diesemn Fall ist ein Beirat mit Biirgerinnen und Burgern wenig forderlich, da die Verdnderungen und
Eingriffe im Verhéltnis zu denen bei anderen Projekten wie StraBenbahn Arheilgen, Nordost-Umgehung
und Darmbachoffenlegung als geringflgig einzustufen sind. Die Hauptbetroffenen (OPNV und
Radfahrer) sind durch Sachstandsbericht tiber den Fahrgastbeirat der DADINA bzw. ADFC (Runder
Tisch Radverkehr) informiert. ,
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